



FOTO: DRAGAN ARRIGLER

Socialistična zveza delovnega ljudstva Jugoslavije poziva delavce, kmete, mladino, vse delovne ljudi in občane, da vztrajajo v bitki za stabilizacijo, je med drugim rečeno v novoletnem razglasu Socialistične zveze delovnega ljudstva Jugoslavije.

Prehajamo v leta, ki bodo usodna za naš nadaljnji razvoj, predvsem za krepitev socialističnega samoupravljanja in popolno sodelovanje delavcev pri upravljanju in odločanju, je rečeno v razglasu. Gre med drugim tudi za prodor na svetovna tržišča, za boljše izkoriščanje naravnih bogastev in proizvodnih sredstev, s katerimi razpolagamo.

Iztrgali smo se iz zaostalosti in razvijamo bolj human način življenja in dela. Ponosni smo na revolucionarno pot, ki smo jo prehodili z lastnimi napor, in na rezultate, ki smo jih dosegli s Titom in Zvezo komunistov na čelu. V našem dinamičnem razvoju pa nismo dovolj upoštevali, da globoka ekonomska kriza pretresa ves svet in da se ji tudi mi ne moremo izogniti. Nismo se pravočasno pripravili, da bi ublažili njene pritiske in udarce. Nismo bili dovolj odločni pri odpravljanju lastnih slabosti in nedoslednosti, dovolili smo

V vseljudski akciji ne sme biti premora

si, da porabimo več kot proizvajamo, in da več gradimo, kot pa nam dopuščajo materialne možnosti. Sedaj moramo to hitreje nadomeščati – z boljšim delom, združevanjem, varčevanjem in odgovornim odnosom do družbenih sredstev.

Delajmo tako, kot nas je učil Tito: premagujmo težave s skupnimi močmi, enotno in složno. Naša privrženost Titovemu revolucionarnemu delu se mora potrditi tudi sedaj, je rečeno v razglasu.

Težka situacija zahteva od vseh visoko zavest in sodelovanje v akcijah ter odgovornost za njihov popolni uspeh. V tej vseljudski akciji ne sme biti premora. V bitki za stabilizacijo moramo sodelovati vsi in skupno uresničiti naloge in cilje, ki so pred nami.

To je čas velikih obveznosti! Za srečnejši in boljši jutri napnimo vse moči že danes. Vsi smo na velikem izpitu dela, socialistične morale, discipline in odgovornosti.

Bitka za stabilizacijo je glavna bitka sedanjega časa. Bojujmo jo na vsakem mestu – v vsakem domu in družini, v vsaki občini in krajevni skupnosti, v vsaki tovarni in na njivi, v vsaki šoli, povsod, kjer živimo in delamo.

Pod vodstvom Zveze komunistov, združeni v Socialistični zvezi delovnega ljudstva Jugoslavije, v samoupravni in delovni ofenzivi najširših razsežnosti bomo premagali vse težave. Iz njih bomo prišli še bolj enotni, močnejši in odločnejši, da še naprej gradimo in razvijamo našo socialistično, federativno, samoupravno, neodvisno in neuvrščeno domovino – TITOVO JUGOSLAVIJO, je na koncu rečeno v razglasu.

DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto XI – 11. januar 1983

Štev.: 1 – BREZPLAČNO

SPREJETA RESOLUCIJA 1983

Perspektive ostajajo kljub okrnjenim možnostim razvoja

Nekako nam je že prišlo v navado, da pomembne družbene dokumente, najbrž to še bolj velja za planske dokumente, sprejemamo tako rekoč pet minut pred dvanaesto, ne tako redko pa tudi obilno zamujamo. Tudi občinsko resolucijo o izvajanju družbenega plana v letu 1983 so skupščinski zbori sprejeli v času, ko so za odštevanje starega leta že lahko uporabljali ure. Toda temu se tokrat ni dalo ogniti, kajti tvorci tega akta so se znašli pred izjemno zahtevnim, zapletenim in odgovornim obilkovanjem resolucijskih določil, kar jim je seveda vzelo neprimerno več časa.

Vzrok za to je treba pripisati še dejstvu, da ob koncu oktobra, ko bi moral steči postopek za sprejem resolucije, še niso bili predstavljeni osnovni cilji gospodarske politike v letu 1983, delovno gradivo občinskega izvršnega sveta kot takratni zasilni nadomestek pa je seveda vzbudilo precej polemično javno razpravo. Na določen način ponazarja uspešnost usklajevanja stališč v javni razpravi tudi dejstvo, da so na zasedanju takoj zatem, ko so osnutek resolucije prekvaficirali v predlog, nadaljevali postopek, in nato nespremenjen predlog izglasovali v resolucijo.

Naslonitev na lastne sile, večji izvoz

Kot že rečeno, pot do oblikovanja končnega besedila resolucije ni bila lahka. V postopku nastajanja tega dokumenta se kaže vse bolj očitno osveščanje nosilcev planiranja o težavnosti gospodarskih razmer o nujnosti naslonitve na lastne sile in zaostitvi gospodarske discipline.

Resolucija je postavila izvoz na konvertibilna tržišča v ospredje gospodarskih prizadevanj. Ni dvoma, da bodo dosežki v gospodarski menjavi s tujino krojili »razvoj dogodkov« na drugih sektorjih gospodarske dejavnosti.

Glede na gospodarske rezultate v lanskem in predlanskem letu pa tudi glede na specifično sestavo gospodarstva v občini je cilj letošnjega izvoza na konvertibilno tržišče povečanje na 18 odstotkov. To zagotovo ni majhen zalogaj, saj je gospodarstvo občine Center že lani napravilo velik napredek na tem področju in tako obremenilo velik del svojih zmogljivosti z izvoznimi nalogami.

Racionalen, a večji uvoz

Kar zadeva uvozne blagovne tok, načrtuje resolucija 5-odstotno povečanje. To je nedvomno precejšen odmik od ocene, zapisane v osnutku, ki predvideva dwoodstotno rast. Načrtovalci so se s tem seveda skušali čim bolj približati realnim temeljem za uresničitev tako zastavljenega izvoznega cilja, kajti gre za prepotreben uvoz surovin in reprodukcijskega materiala, ki naj bi služil proizvodnji za izvoz. Sicer pa resolucijsko besedilo

Nadaljevanje na 2. strani